
CMYK CMYK

CMYK CMYK

5ÚJ NÉPLAP — 2010. JÚNIUS 25., PÉNTEK J Á S Z S Á G

A magyar vidék számára 2007-ben
új támogatási formák és rendsze-
rek születtek meg az Új Magyaror-
szág Vidékfejlesztési Program
(ÚMVP) által. A program legfonto-
sabb célja a versenyképesebb me-
zõgazdaság, a környezettudatos táj-
gazdálkodás és az élhetõbb vidék
feltételeinek megteremtése sikeres
vállalkozásokon, összetartó és ér-
tékteremtõ közösségeken keresz-
tül. 

A program un. III. és IV. tenge-
lyes intézkedéscsoportjainak újsze-
rûségét az adja, hogy a helyi szerep-
lõibõl álló vidékfejlesztési közössé-
gek a térségi fejlõdés meghatározó
szereplõivé válnak, ezáltal koncent-
ráltabban tudnak érvényesülni a
helyi adottságok, fejlõdési tenden-
ciák és stratégiák. (További infor-
máció: www.umvp.eu) 

Az országos folyamatokkal össz-
hangban, az elõírások mentén két
éve 49 taggal megalakult Jászsági
Kistérségi Helyi Közösség Egyesü-
lete. Az egyesület céljai a vidéki te-
rületeken történõ változások támo-
gatása a gazdálkodási tevékenysé-

gek nem mezõgazdasági tevékeny-
ségek felé történõ diverzifikálása
és a nem mezõgazdasági ágazatok
fejlesztése, a foglalkoztatás elõse-
gítése, az alapszolgáltatások javítá-
sa, beleértve az információs és
kommunikációs technológiákhoz
való helyi hozzáférést, és a vidéki
területeket vonzóbbá téve, beruhá-
zások végrehajtása révén a gazda-
sági és társadalmi visszaesés és a
vidék elnéptelenedése felé mutató
tendenciák visszafordítása érdeké-
ben. (Bõvebb információ:
www.jkhk.hu )

Még 2008-ban kiírták az UMVP
III. tengelyes intézkedéseit. János-
hida község önkormányzatának
képviselõ-testülete úgy döntött,
hogy a támogatási formák közül a
falumegújítás és -fejlesztés pályá-
zatán vesz részt. A támogatás célja
a településkép, a vidéki lakókörnye-
zet és a közösségi terek, közterüle-
tek állapotának javítása. Támoga-
tásra az ötezer fõnél kisebb lélek-
számú települések pályázhattak. A
támogatás intenzitása az elszámol-
ható költségek nettó értékének

száz százaléka, azaz a pályázó szá-
mára az áfatételek jelennek meg
önerõként.

A pályázat, a „Faluház felújítása,
közpark kialakítása” címet viseli.
Tartalmazza a faluház külsõ felújí-
tását, szigetelését, a mozgáskorláto-
zottak számára rámpa készítését,
valamint a faluház és a községháza
elõtti, mögötti és közötti területe-
ken közpark kialakítását. Ez volt az
elsõ olyan pályázati konstrukció,
amelyet a Jászsági Kistérségi Helyi
Közösséghez kellett benyújtani
2009. január 12-ig. A térségben Já-
noshida önkormányzata adta le el-
sõként pályázatát, még 2008. de-
cemberben. A pályázat 26 millió
683 ezer 213 forintos támogatási
igényt tartalmazott.

Közel egy évig kellett várni a hi-
vatalos döntésre. 2009. október 15-
én ünnepélyes keretek között kap-
ta meg a térség tizenöt nyertes pá-
lyázója a támogatási dokumentu-
mot, közöttük Jánoshida település
is. Az elnyert támogatás: 26 millió
296 ezer 939 forint volt. Az elmúlt
év végén az önkormányzat meg-
kezdte a faluház felújításának és a
közpark megvalósításának elõké-
szítését. Az Új Magyarország Vi-
dékfejlesztési Programból nyert tá-
mogatást az Európai Unió és a ma-
gyar kormány finanszírozza.

A beruházás kivitelezésére köz-
zétett közbeszerzési felhívásra
négy vállalkozó nyújtotta be ajánla-
tát, amelyekbõl az elõzetesen felál-
lított pontozási és súlyozási szabá-

lyokat alapul véve a faluház felújí-
tására a LOGILOGO Kft., a közpark
kialakítását pedig a Jász-Terra Kft.
kapott megbízást. A vállalkozói
szerzõdések aláírása után, a tél el-
múltával megkezdõdött a faluház
felújítása, és a közpark kialakítása.
A munkálatok a Hornyák Wohnbau
Kft. mûszaki ellenõrzése mellett
folytak.

A pályázat a faluház külsõ felújí-
tását támogatta: nyílászárók cseré-
je, külsõ homlokzat szigetelése,
rámpa kialakítása. Az épület külsõ
megújulása azonban szükségessé
tette a belsõ terek újrafestését (elsõ-
sorban a nyílászárók cseréje miatt).
További átalakításokra és felújítá-
sokra is szükség volt (akadálymen-
tes mosdó, új burkolat), amelynek
megvalósítására a képviselõ-
testület pénzügyi keretet különített
el. Megmutatkozik tehát a pályáza-
ti támogatás továbbgyûrûzõ hatá-
sa, azaz újabb fejlesztést generálva,
kívül-belül megújult a község kul-
turális központja.

A faluház és a községháza elõtti
park felújításával tovább folytató-

dott az önkormányzat egységes fa-
lukép, faluközpont, rendezett közte-
rület kialakítása. A tereprendezés,
az új területek megnyitása után az
általános iskoláig úgynevezett sétá-
lóutat építettek, rendezettebbé vált
a parkolás. A gyepszõnyegborítás
alatt öntözõ berendezést építettek
ki, így a zöldterület ápolása biztosí-
tott. Az egységes tér hatása kelle-
mes látvány a szemnek, amelyet to-
vább fokoznak a kihelyezett lát-
vány- és térelemek: kandeláberek,
zászlótartó emelvény, szökõkút, pa-
dok, stb.

A támogatásnak köszönhetõen a
település életében tovább folytató-
dott a településkép szépítése, a la-
kókörnyezet modernizálása, a kö-
zösségi terek felújítása, a közterü-
letek állapotának javítása. Bíznak
abban, hogy a fejlesztések vala-
mennyi jánoshidai lakos megelége-
désére szolgálnak, és együtt lehet-
nek büszkék „új értékeinkre”, kö-
zösen pedig nemcsak megõrizni és
vigyázni fognak rá, hanem tovább
is fejlesztik azokat.

▲

A faluházzal együtt a központ is megújult Jánoshidán

2010. június 23-án Hatvanban,
a Zagyvaság Vidékfejlesztési
Közhasznú Egyesület irodájá-
ban tartották a „Zagyva, a leg-
magyarabb folyó” projekt soron
következõ találkozóját. Az
egyeztetés legfõbb eredménye,
hogy az érintettek megalkották
a „Zagyva-projekt” együttmûkö-
dési szándéknyilatkozatot.

Mintegy három hónapja LEA-
DER HACS-ok munkatársai és
HVI irodavezetõk körében fogal-
mazódott meg a „Zagyva-pro-
jekt” ötlete. Ez egy olyan átfogó
programot jelent, amely magá-
ban foglalja a Zagyva folyó kör-
nyezetvédelmi, turisztikai, rek-
reációs és árvízi biztonságot nö-
velõ beruházásait.

A szakmai csoportokkal tör-
ténõ egyeztetések eredménye-
ként a Zagyva-projekthez kap-
csolódóan megvalósult a pro-
jektgenerálás és közösségi ter-
vezés. A résztvevõk feltárták a
problémával érintett területek
körét, elemezték azokat, megál-
lapodtak a projekt népszerûsíté-
sében, valamint szándékukat
fejezték ki egy „Zagyva-konfe-
rencia” megszervezésére,
amelyre várhatóan, még ez év
októberében kerülhet sor. A
konferencián neves szakembe-
rek tanácskozhatnak, informál-
hatnak a Zagyva folyó és mel-
lékágai fejlesztési lehetõségei-
rõl.

A „Zagyva, a legmagyarabb
folyó” projekt egyeztetésen a
résztvevõk megfogalmazták a
közös munka konkrét céljait.
Növelni szeretnék az árvízi biz-
tonságot; javítanák a vízminõ-
séget; fontos a folyó és mellék-

ágai sport- és turisztikai szem-
pontú hasznosításának kialakí-
tása; a folyó és mellékágai gát-
jain, partjain a turizmus és a ke-
rékpáros közlekedés megterem-
tése; az érintett folyó menti te-
lepülések kulturális sokszínû-
ségének feltárása és bemutatá-
sa, a közösségek együttmûkö-
désének megteremtése; a folyó
és mellékágai mentén az egész-
séges és fenntartható agrár- és
környezetgazdálkodás kialakí-
tása; a hasonló nemzetközi pro-
jektek tapasztalatainak átvéte-
le, a nemzetközi kapcsolatok
együttes kialakítása. ▲

Zagyva, a legmagyarabb folyó projektről egyeztettek Hatvanban
„Zagyva, a legmagyarabb folyó”
projektrõl bõvebb információ:

www.ktzve.hu,
www.zagyvasag.hu,
www.jkhk.hu, www.jabe.hu 

„Zagyva, a legmagyarabb folyó”
együttmûködõi: 

36 Jó Palóc Közhasznú Egye-
sület; Cserhátalja LEADER
Nonprofit Kft; Jászsági Kistér-
ségi Helyi Közösség Egyesüle-
te; Közép-Tisza—Zagyva Vi-
dékfejlesztési Egyesület; Zagy-
vaság Vidékfejlesztési Köz-
hasznú Egyesület; Aszódi,
Hatvani, Jászberényi, Szolno-
ki Helyi Vidékfejlesztési Iroda
(HVI); Hatvan Körzete Kistér-
ségi Többcélú Társulás; Szol-
noki Városvédõk és Szépítõk
Egyesülete; Összefogás Hatva-
nért Egyesület; Galga Zagyva
Zöldút Egyesület; ÉMRFÜ
Hatvani kistérségi koordiná-
tor; HÉRICS TTSE

A „ZAGYVA, A LEGMAGYARABB

FOLYÓ” PROJEKT megvalósítás-
ban együttmûködõ szervezetek
képviselõi elkészítették együtt-
mûködési szándéknyilatkoza-
tukat. Ennek aláírásával ki-
nyilatkoztatták azon szándé-
kunkat, hogy a folyó és vízfo-

lyásai (mellékágai) által érin-
tett területen mûködõ szerve-
zeteik, valamint az ott élõ la-
kosság összefogásával régió-
kon és térségeken átívelõ, új
típusú civil együttmûködéssel
— a kormányzati, önkormány-
zati és gazdasági partnerek

bevonásával — javítani kíván-
ják a Zagyva mente kedvezõt-
len környezeti, gazdasági és
társadalmi állapotát, folyama-
tait. 
A CÉLOK ELÉRÉSE érdekében
természeti értékek fenntartása,
megújítása és megóvása mel-

lett, közös erõfeszítéssel, a te-
rület- és vidékfejlesztési célok
és feladatok összehangolt vég-
rehajtásával, együttesen kíván-
ják a Zagyva folyó menti terü-
letek lakosainak programsze-
rû, együttmûködésre építõ, új
kapcsolatát megteremteni. 

A Zagyva folyó és környéke átfogó fejlesztéséről egyeztettek

Az együttmûködõ szervezetek képviselõi tanácskoztak Hatvanban. Megfogalmazták a közös munka konkrét céljait.

A felújítási program magában foglalja a faluház külsõ felújítását, valamint a faluház és a községháza környezetében egy tetszetõs közpark kialakítását


